

民政事務局局長東亞運動會閉幕典禮致辭

\* \* \* \* \*

以下是民政事務局局長曾德成今晚（十二月十三日）在香港 2009 東亞運動會閉幕典禮上的致辭全文：

各位嘉賓、各位朋友：

大家好！香港 2009 東亞運動會舉行以來，我們一直沉浸於熾熱的體育競賽氣氛之中。現在，全部比賽已經完成，留下了我們共同創造的傳奇！第五屆東亞運即將圓滿結束，我謹代表香港特別行政區政府熱烈歡迎各位出席今晚的閉幕式，我更要衷心感謝各代表團團長、運動員、隨團人員、贊助商、義工以及不同崗位的所有工作人員的積極參與和支持。多謝大家！

連日來，香港市民同各地來賓一起見證了各個國家和地區的健兒在比賽中奮勇拚搏，展現了不屈不撓的鬥志及良好的體育風尚，為東亞運譜寫了輝煌的篇章，將競技體育演繹為團結共融的盛會，衝破了國籍、政治、宗教及語言的隔閡。東亞運不僅成為國際體壇盛事，亦是東亞地區人民建立友誼和文化交流的平台。

我希望藉此機會向香港市民衷心致謝。市民大眾的熱情投入，展示了東道主的風範，與各地訪客一同分享東亞運的激情和歡樂。在大家的鼓勵打氣、歡呼喝采聲中，各地選手不斷刷新東亞運紀錄。傳奇就是這樣創造的！

我亦感謝媒體的積極報道。在連續多日裏，香港市民聚焦於東亞運，運動員成為萬眾矚目的主角，市民對體育運動的興趣由此大增。

第五屆東亞運是香港有史以來首次舉辦的大型國際綜合運動會。今天，香港人可以自豪地說，我們成功舉辦了東亞運。全賴社會各界的共同努力，使香港的體育發展邁向新里程，也為推動東亞運作出了我們的貢獻。

各位，東亞運的聖火即將熄滅，此刻，讓我們誠摯祝願，東亞友誼團結和平競技的精神將薪火持續，永放光芒。

我們期盼四年後在天津再相聚，展現更卓越的體育風采。

多謝各位。

完

2009年12月13日（星期日）

香港時間21時05分